
Prénom, NOM ________________________  Évaluation de mathématiques : OGD, conversions         Date ___________ 
 

 kg hg dag g dg cg mg 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

TOTAL        

 
Pour faire des crêpes, Tony mélange 750g de farine, 6 œufs, 125g de sucre, 0,900kg de lait et 2 sachets de sucre vanillé. 
Un sachet de sucre vanillé pèse 55 g. 
Chaque œuf pèse 8dag. 
 
Quelle masse de pâte à crêpes Tony a-t-il réalisée ?     Réponse ______________________________________________ 
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